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MoOnpotikad I'” Avkeiov

Oépa 1°
A. No bein eéicwon Inx +x° =1
B. 'Ecto A=(0, )
Aivovton ot cuvaptioelc f: A->R ko gt A>R e
[ ] f(X) = nﬂ
X

e Ing(x) + (g(x))2 =x(Inx +1) + e’ +1 yio KGBe xe A

€2
Omov g mopaywyiciun cvvaptnon oto A pe g(x) >0
yio KéBe x e A
1) Na Bpebei to chvoro tinav f(A) g f.
11) Agi&te 6TL M g €xel eldyotn Tun to 1.
1) Qewpovpue ™ ocvvdptnon h(x) = 1- g(x) — f(x), x€A
a) AgiEte 0Tt h(x) < 0 v kdBe xe A
B) 'Eotw 0<x;<x;<x3<m kot h(x;)-h(x,)+h(x3)=0

AgiEte 6tL vmapyel Eva TOLAAYLGTOV XpE( X|, X3) TETOLO
wote h'(xg) =0



Oépa 2°
['a ™ ocvvaptnon f woyvel £'(x) <0 vy kdBe xE[O, 1].
2+if (M)
1+if (0)
Ko 1 €kéva Tov M(W) avikel 6tov povaodtaio KOKAO.
1) Aegire 6Tt f(1)=-1 wor f(0) =
1) Agi&te 011 VIAPYEL pOVAOIKO Xo €(0, 1) Té€T010 MOoTE
f(X()) - 3X0 =0.
iil) Aei&te 0T VIAPYEL povadtkd EE(Xq, 1) TéTo10 MoTe
36(E) = 3x)—2
1v) Agi&te 6t vapyovV dVO ToLVAQYLGTOV &1, & €(0, 1)
této10 Gt £1(E))(E Xo) = 2 F(E)(1-8)
V) Agi€te otLvmapyovv &, &, & €(0, 1)
2 1 3
FE TE FE
vi) Agi&te 0t e€icmon f(x)-f'(x) =-3x €yel Lo
TovAdy1eTOV Avom oto (0, 1)
vii) Bpeite 1oV yeopetpko 16mo tov onueiov K(z) tov
ULYadtkoV Z Yol TOV 07010 16y Vel | Z-W | =2.

‘Eoto 0T1 0 pryadikog w= glval oavtaostikog aptBpog

TETOLO DOTE



